

了解元宇宙、微软云、人工智能等 清华博士研究生沉浸式体验数字郑东

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈海潮 通讯员 马利锋 李彤颖)全面贯彻中央、省委、市委有关人才工作的决策部署,紧紧围绕“人才强省”战略要求,聚焦产业企业做强做优现实需要,加快人才集聚,今年郑州市开展了清华大学博士研究生来郑社会实践活动。

7月28日上午,郑州市人力资源和社会保障局专业技术人员管理处相关负责人带领10余名清华大学博士研究生开启郑东新区“数字之旅”。同学们来到郑东新区龙子湖智慧岛观看了宣传片,对郑东新区的发展和规模有了更好认识。随后,同学们参观了中科大数据研究院、微软云暨移动技术孵化中心、超聚变数字技术有限公司的展厅,在元宇宙、微软云、混合现实、人工智能与大数据产品等方



清华大学博士研究生参观郑东新区展厅 郑东新区组织人事和社会保障局供图

面,结合自身专业方向与企业技术需求进行了深入交流。

参观之余,同学们对企业产品表现出浓厚的兴趣,在产品互动体验区进行了热烈讨论和互动。活动现场气氛融洽,同学们纷纷表示不虚此行。

郑东新区通过此次清华大学博士研究生来郑社会实践活动,积极与辖区企业对接,搭建企业与学生交流平台,确保双向匹配精准性交流学习,为郑东新区产业发展吸引更多优秀人才。

方便居民出行 航空港区又添新路

洞庭湖路(凌风街—凌飞街)通过竣工验收

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘凌智 通讯员 李玉洁 邹红涛)昨日,兴港市政传来消息,日前所承接的航空港区洞庭湖路(凌风街—凌飞街)道路工程顺利通过竣工验收。

据了解,该项目全长约120米,道路宽度约25米。本次施工在洞庭湖路原断点位置进行打通,与现状道路做好顺接,主要施工内容包括道路工程、雨水工程、照明工程、交通工程、绿化灌溉工程等。

为全面做好该工程施工工作,兴港市政第一时间组建施工项目部并进行现场勘察,充分考虑施工现场现状编制施工组织设计及测量、道路工程等施工方案。

本次竣工验收组分为观感组、实测实量组、质量保证资料组,同时邀请航空港区建设工程质量安全监督站对整个过程的进行监督。

该项目的竣工验收丰富了航空港区的路网建设,为沿线企业和居民创造了良好的交通条件和出行环境。

中牟县姚家镇: 防溺水常抓不懈 保平安永不放假

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张朝晖 通讯员 赵少云 席凯亮)连日来,中牟县姚家镇多措并举落实夏季“防溺水”工作,全力筑牢防溺水安全防线。

7月31日,姚家镇召开专题会议,统筹安排部署近段全镇防溺水工作;组织辖区各村成立防溺水工作领导小组和应急小分队,确保出现问题能及时组织力量妥善处理;在重点水域组织巡河人员24小时轮流值班值守,实现防控责任到人,全力筑牢防溺水安全防线。

在全镇范围内广泛开展防溺水宣传教育活动,营造浓厚氛围。持续开展防溺水知识宣讲,组织志愿者进行入户宣传,提醒家长和孩子防溺水的重要性以及注意事项,教育孩子远离水域,严防溺水。

组织人员对辖区内沟、塘、河道等重点水域旁新增、更换防溺水警示牌和宣传横幅;安排人员定期检查救生圈、救生绳等救生设施正常使用情况,全面排查整治重点水域各类安全隐患;通过利用防溺水视频监控,对靠近沟、塘、河道等重点水域的人员发出警示,组织巡河人员立即赶到,对人员进行劝离,确保无安全事故发生。

社区生日会 情暖居民心 60岁以上老人集体过生日

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 李晓霞 通讯员 张小红 文/图)“祝你生日快乐,祝你生日快乐……”生日一起过,暖心不寂寞。近日,巩义市紫荆路街道政通社区为辖区4至7月过生日的60岁以上老人举办了集体生日会。寿星们欢聚一堂,度过了一个热热闹闹的集体生日。

活动中,社区向老人们送上暖心的礼品,并为寿星们送上真诚的祝福。

“生日蛋糕甜不甜?”“甜!”在一声声温馨甜蜜的期待声中,工作人员将蛋糕包装缓缓打开,点燃蜡烛,寿星们共同许下美好的生日愿望,随后品尝香甜的蛋糕和新鲜的西瓜。“我是第一次参加这么热闹的生日会,很多年没有这么开心地过生日了!”来过生日的刘阿姨说。



老人集体过生日

社区党支部书记赵杏莉表示,今后社区将继续组织丰富多彩的

生日会和惠民利民活动,让辖区居民特别是老年人感受到来自社区大家庭的温暖和关怀。

摸清经济“家底” 金水区“全国经济普查培训”开班

将于8月中旬开始单位清查

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王翠 通讯员 刘一帆)昨日,金水区第五次全国经济普查单位清查业务和软件培训班正式开班,以扎实有序推进第五次全国经济普查工作,切实提升辖区普查工作人员业务水平和能力。

单位清查是经济普查的一项重要基础性工作,是准确界定普查对象与种类,明确普查登记实施范围,确保普查工作顺利实施的关键

和基础。金水区的本次培训共分7期,将对17个街道办事处和河南科技园园区共计1500余名普查指导员和普查员进行全方位培训。培训内容既有依法普查知识、单位清查总体流程、清查表填报说明、单位划分规定等多个课程,又有单位清查小程序操作讲解、上机操作、现场答疑三位一体的软件使用培训,还有检验培训效果的现场考试,具有很强的针对性和实用性。

据了解,按照《全国经济普查条例》规定,经济普查每5年开展一次,分别在逢3、逢8的年份实施。国务院决定于2023年开展第五次全国经济普查,普查对象是在我国境内从事第二产业和第三产业活动的全部法人单位、产业活动单位和个体经营户。为做好此次普查工作,金水区将于8月中旬开始单位清查,严格执行清查方案要求,做到不重不漏。